

正 誤 表

令和2年第4回市議会定例会案件説明書について、次のとおり訂正をお願いいたします。

項	訂正箇所	誤	正
19	2 歳入 ・内訳 * 事業への充当のための増額分	③個人設置橋災害復旧 支援事業（150万円）	③橋りょう災害復旧支 援事業（150万円）